

越南外交部23日宣布,应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩将于未来几天对越南进行正式友好访问。

分析人士指出,金正恩此次出访越南,反映出朝方寻求实施更为开放的对外政策。而此次访问和定于27日至28日在越南首都河内举行的朝美领导人第二次峰会也为越南提升国际形象提供了机会。

金正恩访越传递哪些信号

朝鲜:重视发展同友好国家关系

从2018年初开始,朝方积极开展对外交往。金正恩去年对中国进行了三次访问,今年1月再次访问中国。他去年与韩国总统文在寅三度会晤,并与美国总统特朗普在新加坡举行了首次会晤。此外,金正恩去年还接见了访朝的俄罗斯外长拉夫罗夫等俄官员,并于去年11月在朝鲜与古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔举行了会谈。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为,金正恩即将对越南进行访问,凸显朝鲜坚定发展开放型外交的态度。

2018年4月,朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决

定,要集中全力投入到发展社会主义经济和提高人民生活水平的斗争中。为了能够为社会主义经济建设创造有利的国际环境,为了维护朝鲜半岛和世界和平与稳定,朝鲜将积极与周边国家以及国际社会进行密切联系与对话。

分析人士指出,金正恩即将踏上访问越南的旅程,也有加深与越南沟通和友好合作的用意。

朝鲜《劳动新闻》15日在一篇阐述朝外交政策的文章中表示,朝鲜格外重视发展与社会主义国家的友好交流与合作,“不断加强同社会主义国家的团结与合作,是朝鲜党和政府在对外政策中坚持的重要立场”。

越南:提升国际形象

越南在接待金正恩访越后,紧接着还将迎来在河内举行的朝美领导人第二次会晤。分析人士指出,越方在外交、后勤和安保等领域正加紧准备,希望借此提升越南国际形象。

越南副总理兼外长范平明12日至14日对朝鲜进行正式访问,与朝鲜外务相李勇浩以及朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉举行会谈。此行被观察人士普遍视为替朝美领导人会晤提前“铺路”。

越南总理阮春福日前责成越南外交部主持第二次朝美领导人会晤筹办工作,要求各有关部门认真配合。越方此次将位于河内市中心、面积约3.2公顷的文化友谊宫

设为国际媒体中心,为云集河内的各国记者提供服务。

为了确保朝美代表团和与会记者的安全,河内市警方将对机场、车站、电力设施和文化古迹等重点场所进行全天候巡逻。

越南社会科学院东北亚研究所所长范宏泰告诉记者,对越南来说,作为东道主举办这两场重要外事活动是一个非常宝贵的机会。各国媒体在报道本次会晤的同时,也将向世界展示越南的发展成就和美丽景色,这有助于越南吸引外资和发展旅游业。本次会晤的成功举办,不仅将为区域国家带来利好,也有助于深化越南与区域各国的关系。

(据新华社北京2月23日电)

环球时报

“感知中国·江苏文化周”在曼谷举行

据新华社曼谷2月24日电(记者汪瑾)“感知中国·江苏文化周”22日至24日在泰国首都曼谷举行。

此次“感知中国·江苏文化周”系列活动包括舞剧《南国红豆》演出、“非遗展演季”活动以及“遇见无锡”图片展等。

中国驻泰国大使馆文化参赞常禹萌23日在文化周开幕式上表示,近年来中、国江苏省与泰国在经贸、文化等方面合作不断深化。此次“感知中国·江苏文化周”活动正是响应“一带一路”倡议,通过江苏文化这扇窗,让更多的泰国民众了解中国,感知中国。



美国边境城市拉雷多举办狂欢节 2月23日,在美国边境城市拉雷多,人们参加游行活动。美国边境城市拉雷多23日拉开美国首位总统华盛顿生日纪念活动的序幕。百余年来,这一活动从最开始的两天庆典发展为长达一个月的狂欢节,每年吸引逾40万游客。

摩尔多瓦议会首次新式选举拉开帷幕

据新华社布加勒斯特2月24日电基希讷乌消息:摩尔多瓦议会选举24日举行。这是摩尔多瓦首次采用政党名单制与实名直选制混合选举方式组织选举。

据摩尔多瓦议会2017年通过的混合选举法,在议会101个议席中,50个

议席将从政党候选人名单中确定,51个议席由选民直接选出候选人产生。

摩尔多瓦社会主义者党、摩尔多瓦民主党等14个政党和一个政党联盟将争夺新一届议会50个议席;另有逾320名实名候选人将角逐余下51个议席。



委内瑞拉宣布与哥伦比亚断交 2月23日,在委内瑞拉首都加拉加斯,马杜罗(中)在一场执政党支持者的集会活动上讲话。委内瑞拉总统马杜罗23日宣布,委内瑞拉与哥伦比亚断绝外交和政治关系。他要求哥伦比亚驱逐委内瑞拉外交人员24小时内离境。

遗失声明 中国太平洋人寿保险股份有限公司太康支公司经营保
险业务许可证丢失,机构编码:000015411627,声明作废。
2019年2月25日

世界移动通信大会前瞻

新华社记者 张家伟

一年一度的世界移动通信大会将于25日在巴塞罗那开幕。随着第五代移动通信技术(5G)商用日益临近,从适用于消费者市场的5G产品,到推动企业数字化转型的5G技术,将成为各大厂商和业内人士在会上着重展示和讨论的内容。

提到5G,不少人可能更关注在消费者层面带来的变化。然而,考虑到当前成熟4G网络下,消费者日常使用智能手机浏览网页、听流媒体音乐、看流媒体视频的主要需求已较好地得到满足,5G是否会给消费者带来足够理由升级手中设备?

美国知名管理信息咨询公司

埃森哲高级董事乔治·纳齐说,在本届大会上,除了会看到各大厂商竞相发力5G设备,消费者是否真的需要一台5G设备,以及最终到底是消费者还是企业能从5G技术发展中获得最大利益,也将成为热门话题。

纳齐说,5G将助力第四次工业革命,它远不止一次技术迭代,“5G是移动通信技术在全社会所扮演角色的一次根本变革”。

除了在消费者层面,远程医疗手术、自动驾驶等专业领域也将是各大厂商在本届大会力推的5G未来应用场景。业内人士预计,本届大会将出现更多相关技术解决方案,具体发展

路线也有望更为清晰。智能手机发展趋势也将是本届大会的热门话题。据美国市场分析机构国际数据公司此前发布的数据,2018年第四季度的全球智能手机出货量同比下跌4.9%,这也是连续第五个季度出现下跌。不过,市场分析人士认为,随着5G和折叠屏幕等新技术的出现,智能手机市场有望在不久的将来迎来转机。

大会开幕前,三星公司就抢先发布了新一年的主力智能手机产品。其中,采用折叠屏幕设计的智能手机Galaxy Fold备受瞩目。这款手机外壳上配有一个显示屏,但如果将其打

开,里面会呈现出另一块7.3英寸的显示屏,这一尺寸已接近一些小尺寸平板电脑。

在与普通智能手机相仿的体积内,借助折叠屏技术增加显示面积,为下一代智能手机产品带来了更大的想象空间。除三星外,不少中国厂商也在发力折叠屏技术,预计本届大会将展现更多相关技术和产品。不过,这一技术还需经受市场检验。

此外,在5G构筑的“万物互联”时代,人工智能、云计算、大数据等技术将如何加速发展也会是本届大会的关注焦点。

(新华社巴塞罗那2月24日电)

国家、省、市密集出台政策力挺乳业发展

周口大力推广实施“国家学生饮用奶计划”

记者 徐启峰

2月20日,周口市中小学校全面开学。度过快乐寒假后,孩子们怀着憧憬与希望迎来了新学期,开启新的校园生活。作为家长,除了勉励孩子在新的学期勤奋学习之外,还应该思考如何帮助孩子保持一个健康的体魄,从而更好地促进学习。我市从2011年积极推广实施“国家学生饮用奶计划”,至目前稳步推进,覆盖面逐步扩大。“国家学生饮用奶计划”的推广,对改善我市中小学

生营养状况、提高身体素质发挥了显著作用。

2019年中央“一号文件”明确指出,要实施奶业振兴行动,加强优质奶源基地建设;要推动城乡义务教育一体化发展,深入实施农村义务教育学生营养改善计划,加强农村儿童健康改善等。

让孩子健康成长每一天,成为各级政府共同关注的民生话题。

改善青少年营养与健康,让孩子健康成长



2016年,教育部发布的农村义务教育学生营养改善计划学生营养健康监测评估情况显示,学校食堂的食物供应情况与推荐量仍存在

较大差距,主要是禽畜肉类、蛋类、奶制品和豆制品的供应不足。孩子的健康成长始终牵挂着社会各界的心。为了改善我国青少年儿童的身体营养与健康状况,各级政府不断探索各种解决方法。2000年,七部委联合发文实施的“国家学生饮用奶计划”,就是对青少年儿童身体营养改善的一项重要措施。“国家学生饮用奶计划”经过18年的发展,截至2018学年春季学期,全国学生饮用奶日均供应量1845万份,惠及中小学生2200万人,覆盖全国31个省、自治区、直辖市的6万所学校。“学生饮用奶计划”的顺利实施,对改善和提高我国中小学生营养健康水平、促进乳品消费和奶业振兴都起到了积极作用。

政策密集出台,各级政府关注

“国家学生饮用奶计划”

“国家学生饮用奶计划”能够顺利、全面铺开,得益于我国各级政府的持续、大力推进。最近一年来,各级政府频频出台文件推动“国家学生饮用奶计划”,使这项造福后代的“国家工程”更为深入人心。

2018年6月3日印发的《国务院办公厅关于推进奶业振兴保障乳品质量安全的意见》(国办发〔2018〕43号)文件中,明确提出要大力推广“国家学生饮用奶计划”,增加产品种类,保障质量安全,扩大覆盖范围。

2018年12月18日,河南省人民政府办公厅下发了《河南省人民政府办公厅关于印发河南省奶业振兴计划的通知》,计划中阐述奶业发展对国计民生、健康营养的重要性。通知中也提到加强乳制品消费引导,加大对科学饮奶的宣传力度,普及乳制品营养知识,调动广大消费者饮奶积极性,拓展学生饮用奶计划实施范围,积极开展牛奶进校园行动等。

2019年伊始,农业农村部办公厅印发《2019年畜牧兽医工作要点》的通知中

关于乳业振兴的部分也提到了“举办中国乳业20强峰会,推广‘国家学生饮用奶计划’,实施小康牛奶行动”。

周口市高度重视“国家学生饮用奶计划”贯彻落实工作,依据国务院〔国发〔2007〕31号〕、〔国办发〔2018〕43号〕,省政府〔豫政办〔2011〕110号〕、〔2014〕167号、〔2016〕87号、〔2018〕77号〕等文件精神,出台周口市政府〔周政办〔2011〕85号〕等有关文件,明确指出要加大“国家学生饮用奶计划”推广力度,扩大覆盖范围,切实做好学生饮用奶订餐宣传和推广工作,引导学生树立科学的饮食观念,积极向学生和家长宣传“国家学生饮用奶计划”的意义,提高学生科学饮用牛奶的自觉性。2018年1月,周口市教育局下发〔教安〔2018〕3号〕文件,明确要求,优先推荐经国家审批认定,并授予“中国学生饮用奶定点生产企业”证书和标牌的国家级龙头企业——蒙牛集团、伊利集团为我市中小学生提供学生饮用奶。周口市《2017年教育工作要点》、《2019年学校安全工作要点》也着重要点,

求,要拓展“国家学生饮用奶计划”实施范围,积极开展牛奶进校园行动,并强化学生饮用奶的质量和食品安全。

优质学生奶的提供者,伊利集团的责任与担当

伊利集团作为中国乳业的领军一员,时刻支持着“国家学生饮用奶计划”的发展。2017年,原农业部联合中国奶业协会,对接2020年全面脱贫的国家战略目标,启动“中国小康牛奶行动”。伊利集团积极响应,联合中国红十字基金会推出“伊利营养2020公益项目”。2017年,伊利集团向周口市残疾学生、贫困学生捐赠价值23万元的学生饮用奶,2018年捐赠价值48万元的学生饮用奶。伊利集团不仅为周口脱贫攻坚注入了一份强劲企业推动力,更对整个乳业营养扶贫发挥了重要的示范作用。

“国家学生饮用奶计划”推广正在成为全民族的共识,但培养并形成饮奶的习惯,注定是一个漫长过程,因此,推广“国家学生饮用奶计划”和学生营养与健康的改善之路,仍需要全社会共同关注、共同努力。